NWC6 RZFIEEXEBEHIKBRIE (FX)

1 E/REE

NWCOEIBRAEBEHEKERE (TX) ERTIRREBEI000VRELAT TMZREBHERSR
F, FIREIIERY, BRAKRFENEBEREZH. WEERNERBTFRNE S CHIREMSE
i, EEIR TR A ERARERV-1,

FEtnE: GB/T12747.1-2017. 1EC60831-1:2014; GB/T12747.2-2017, IEC60831-2:2014,

2RSREX
N WC 6-0-01-00-C1
W W 1 YN ERHIEIME, SIEES, T BREATEART

fas. 3-=4g 1-84g
BERE (kvar)
AEERERV)
Bitre
R S
ke

3 ERTFRENRERMY

3IREESRE -25°C~+50°C(-25/C):

32 EXEE . 40°CHF<50%; 20°CHF<90%;

33BkEE: <2000m;

SAMBRM: TEESMHTIERS, TSBMTEENELER, TRIZIANEIRE.

4 EERASHURBEAERE

41X ERARSE

41180 EBE: 0.25kV. 0.4kV. 0.45kV. 0.48kV. 0.525kV;

41280 ESR . 50Hza60HZ;

4138ERE: (5~40)kvar;

4TABERBE: -5% ~ +8%,; W=IHBBRIEMHEH T2 ENEHNE SR AENRIMEZ TR
#B1d1.08;

41 SREEMIETEanS: THEMEBE T, <30kvarm=H: tand<0.0012 ; >30kvarF=&g: tan§<0.0015 ,

41.6MIZEBE: thE), Tim2.15U,, 2s; RkxJ5%, THR3.6kV, 5s;

A1TESA/IFISBE: 11U, §24hshFi#Bid8h;

41 8BARYETRTE: 131, 16l,<2h, 2.01,, <30min/24h:

AN 9B BEEMRINLUERBE, MITEEIMNG, RIREERE75VEILT,

4110305 <0.20w/kvar, (S EEEE <0.35w/kvar);

4 11MBIe{FER%r:2200,000h,



FIEFREERERSS

42 TEFmESkEEE

1 NWC6-0.25-1-1 0.25 50 1 51.0 4.0 ®60x190

2 NWC6-0.25-3-1 0.25 50 3 153.0 12.0 D60x240 M10x10 E1
3 NWC6-0.25-3.34-1 0.25 50 3.34 170.2 13.4 D60x240

4 NWC6-0.25-5-1 0.25 50 5 254.8 20.0 D76x240

5 NWC6-0.25-6.67-1 0.25 50 6.67 339.9 26.7 D76x290

6 NWC6-0.25-7.5-1 0.25 50 7.5 382.2 30.0 D76x290 MT2x16

7 NWC6-0.25-10-1 0.25 50 10 509.6 40.0 D86x290 B2
8 NWC6-0.25-15-1 0.25 50 15 746.3 60.0 D96x290

9 NWC6-0.25-16-1 0.25 50 16 815.3 64.0 D96x290 M16x25

10 NWC6-0.25-20-1 0.25 50 20 1019 80.0 ®116%x290 E3
11 NWC6-0.4-1-3T 0.4 50 1 19.9 1.44 ®60x110

12 NWC6-0.4-3-3T 0.4 50 3 59.7 4.3 ®60x175

13 NWC6-0.4-5-3T 0.4 50 5 99 7.2 D60x175 M10x10 el
14 NWC6-0.4-7.5-3T 0.4 50 7.5 149 10.8 D60x240

15 NWC6-0.4-10-3 0.4 50 10 199 14.4 D76x240

16 NWC6-0.4-15-3 0.4 50 15 298 21.7 D76%x290

17 NWC6-0.4-16-3 0.4 50 16 318 23.1 ®76x290 M12x16 &2
18 NWC6-0.4-20-3 0.4 50 20 398 28.9 D86x290

19 NWC6-0.4-25-3 0.4 50 25 497 36.1 D96x290

20 NWC6-0.4-30-3 0.4 50 30 597 43.3 ®106%x290 | M16x25

21 NWC6-0.4-40-3 0.4 50 40 796 57.7 ®116x290 &3
22 NWC6-0.45-1-3T 0.45 50 1 15.7 1.3 ®60x110

23 NWC6-0.45-3-3T 0.45 50 3 47.2 3.8 D60x175

24 NWC6-0.45-5-3T 0.45 50 5 79 6.4 D60x175 M10x10 &
25 NWC6-0.45-7.5-3T 0.45 50 7.5 118 9.6 »60x240

26 NWC6-0.45-10-3 0.45 50 10 157 12.8 $76x240

27 NWC6-0.45-15-3 0.45 50 15 236 19.2 d76x290 M12x16

28 NWC6-0.45-16-3 0.45 50 16 252 20.5 ®76x290 E2
29 NWC6-0.45-20-3 0.45 50 20 314 25.7 D86x290

30 NWC6-0.45-25-3 0.45 50 25 393 32.1 ®96x290

31 NWC6-0.45-30-3 0.45 50 30 472 38.5 ®106x290 | M16x25 =3
32 NWC6-0.45-40-3 0.45 50 40 629 51.3 D116x290

33 NWC6-0.48-1-3T 0.48 50 1 13.8 1.2 ®60x110

34 NWC6-0.48-3-3T 0.48 50 3 41.5 3.6 ®60x175 M10x10 a1
35 NWC6-0.48-5-3T 0.48 50 5 69 6.0 D60x175

36 NWC6-0.48-7.5-3T 0.48 50 7.5 104 9.0 ®60x240

37 NWC6-0.48-10-3 0.48 50 10 138 12.0 $76x240

38 NWC6-0.48-15-3 0.48 50 15 207 18.0 ®76x290 M12x16

39 NWC6-0.48-16-3 0.48 50 16 221 19.2 D76x290 E2
40 NWC6-0.48-20-3 0.48 50 20 277 24.0 D86x290

41 NWC6-0.48-25-3 0.48 50 25 346 30.0 D96x290

42 NWC6-0.48-30-3 0.48 50 30 415 36.1 ®106x290 | M16x25 m3
43 NWC6-0.48-40-3 0.48 50 40 553 48.1 ®116x290

44 NWC6-0.525-1-3T 0.525 50 1 11.6 1.1 ®60x125

45 NWC6-0.525-3-3T 0.525 50 3 34.7 3.3 D60x240 M10x10 &1
46 NWC6-0.525-5-3T 0.525 50 5 58 5.5 ®60x240

47 NWC6-0.525-7.5-3T 0.525 50 7.5 86.7 8.2 ®60x240

48 NWC6-0.525-10-3 0.525 50 10 115 11.0 D76x240

49 NWC6-0.525-15-3 0.525 50 15 173 16.5 D76x290 M12x16

50 NWC6-0.525-16-3 0.525 50 16 185 17.6 D76x290 &2
51 NWC6-0.525-20-3 0.525 50 20 231 22.0 D86x290

52 NWC6-0.525-25-3 0.525 50 25 289 27.5 ®96x290

53 NWC6-0.525-30-3 0.525 50 30 346 33.0 ®106x290 | M16x25 =3
54 NWC6-0.525-40-3 0.525 50 40 346 33.0 ®116x290

TERRRR TS ZRIR MR | 620

5
:

‘
i
il
anp
o



BCREFEES

ZEx

55 NWC6-0.45-5-3YN 0.45 50 5 79 6.4 P76x240

56 NWC6-0.45-7.5-3YN 0.45 50 7.5 118 9.6 ®76x240

57 NWC6-0.45-10-3YN 0.45 50 10 157 12.8 ®76x290 Miex16

58 NWC6-0.45-15-3YN 0.45 50 13 236 19.2 ®86x290 =

59 NWC6-0.45-16-3YN 0.45 50 16 252 20.5 ®96x290

60 NWC6-0.45-20-3YN 0.45 50 20 314 25.7 ®96x290

61 NWC6-0.45-25-3YN 0.45 50 25 393 321 ®106x290 M16x25

62 NWC6-0.45-30-3YN 0.45 50 30 472 38.5 ®116x290

5HE

SIEEEFR:

SIMERZE: AFR28 TR, IBERNERATRR R ERE, REERFERERTR, NESEDMBNG EEXH.
R, MM, HRESEE, 2245,

SIEMNE: EEHXERESITR,

SA3LEAFRIE: RICAMI2/MICHIEH L%, LA REEEESE,

STARBNWCOEAFIBEAEE, AISLIANMEERERIZTT, IR AREEEINSE,

SCHEARGATEEI

5.2 B EMIMEIEEB A RNES, RINEEHETREE: KRRE. BERBRE).

5.2 2R B EEFEREB A SN M BLA T B

KBS ETENINET, FTHEREERHBEARE, SRPIEKRENEER. TERSEHITENHET, BIEABESEEEER.
(BEURERRE: MR, EREnes. e, BIEBERE. Ry, BillrE),

b FEEB N B EIE B BX B 25T, RN (FEB B 821 1T A/ N T R s S H B R

CAETERTHAT, NFEBARBHIET.

52 3RFHEFHBREN, MEAERFIBRAMAEMRNERFTX. BERTHEMSENBTESTXRITRIkBES,
5.2.4FHMINFLEBEBFET LB, BBREBIRABBER3H L, MAFBRSIETRIENE, 7 et TR alid,

5.2 5N SR EAN BB SRR R, NIRFR RS ANERMAN2-3EIERE, FRMIER TR ERF IS,

6 IMEREERT

NWC6

;

30

35  4xM8

15 15

- 1/
T CHNT g s
79
M10x10 —u i U
60 D D D
1 2 3 4
i ZiERARnE(1~8)kvartlE; (10~25)kvartlE2; (30~40)kvartlE3; HIEMMERAR AN MELILF, EfAEE, TTENSIH, WE4,

621 | IEZ=-EERLRERTS IR



7 iR

71 BRIRMH mEERE. MERE. BHFSH

7.2 BFRERMERDITA L. MRS, BRES,

fFlan: NWC60.4-20-3 10&

TJENWCORTY, FEREII400V, FEEFE20kavr, BHII3EAIRER05,

[ES-BERERRAS IR | 622



